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MIRACEMA DO TOCANTINS





Planejamento da Pastoral Vocacional - 2018
A Pastoral Vocacional da diocese de Miracema do Tocantins com o intuito de fomentar a cultura vocacional deseja realizar algumas atividades que nos ajude nesse sentido: o Despertar vocacional nas cidades, vigílias, adoração, momentos de oração e formação para EPVs. E claro que para realizarmos tudo isso precisamos do seu apoio quanto ao incentivo dos grupos jovens de sua paroquia e comunidades. Foi realizado ano passado vários Despertar vocacional nas paróquias e vimos que foi positivo. Por isso, queremos durante esse ano de 2018 continuarmos com a mesma dinâmica. 

Este tem como objetivo animar a vocação dos jovens que muitas vezes mediante a realidade do mundo de hoje não despertou para o chamado de Deus em sua vida, criar as EPVs, e fomentar a cultura vocacional em toda diocese. Precisamos fazer pulsar em nossa diocese a voz de Deus que chama-nos a servir.

Segue nosso planejamento e pedimos o seu agendamento.

- 09 e 10 de março – Formação para a Equipe da Pastoral vocacional, a nível de regional norte 3, CTL em Miracema.
- 28 Abril 2018 – Pres. Kennedy, Brasilândia e Tupiratins. 

- 19 de Maio 2018 – Realização da Vigília Vocacional de Pentecoste em todas as paróquias. 
- 23 de Junho 2018 – Colinas e Bernardo Sayão.
- 23,24 e 25 de agosto de 2018 - Todas as paróquias deverão realizar o tríduo vocacional concluindo com um encontro vocacional paroquial de uma manhã ou o dia inteiro.

- 29 de Setembro de 2018 - Pequizeiro, Goianorte, Colmeia e Couto Magalhães

- 20 e 21 de Outubro de 2018 – DNJ em Bernardo Sayão, stand vocacional
- 09 e 10 de Novembro de 2018 – Formação para a Equipe da Pastoral vocacional, a nível de regional norte 3, CTL em Miracema. 
- 16 e 17 de Dezembro de 2018 - “Vinde e Vede” encontro do SIM. Tabocão.
